



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΦΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

Πολύγυρος 3 Σεπτεμβρίου 2020
Αριθ. Πρωτ. : 469881(13345)

Πληροφορίες : Στραβαρίδου Σ- Κοκόνα Α.
Ταχ. Δ/ση : Διοικητήριο- Πολύγυρος
Ταχ. Κώδ. : 63100
Τηλέφωνο : 2371351267, 2377022381
Fax : 2371351207
E – mail : agro14@halkidiki.gov.gr

Προς:
Δήμο Πολυγύρου
Δ.Κ. Γαλάτιστας

ΘΕΜΑ: «Έναρξη δεύτερου ψεκασμού δακοκτονίας»

Σας ενημερώνουμε ότι θα ξεκινήσει ψεκασμός των ελαιοδέντρων στα πλαίσια του προγράμματος Δακοκτονίας στην Τοπική Κοινότητα:

Δημοτική ή Τοπική κοινότητα	ΕΝΑΡΞΗ ΨΕΚΑΣΜΟΥ	ΗΜΕΡΕΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΨΕΚΑΣΜΟΥ
ΓΑΛΑΤΙΣΤΑ	7 Σεπτεμβρίου 2020	6

Ο ψεκασμός θα γίνει με τη μέθοδο του δολωματικού ψεκασμού και με το φάρμακο Decis Profi (δραστική ουσία Deltamethrin 25%).

Παρακαλούνται οι ελαιοπαραγωγοί να συνεργάζονται με τους συντελεστές του προγράμματος (προσωπικό δακοκτονίας) καθ' όλη τη διάρκεια εφαρμογής του. Επιβάλλεται να επισκέπτονται σε τακτά χρονικά διαστήματα τα ελαιοδεντρά τους προκειμένου να ελέγχουν την καλή εφαρμογή των ψεκασμών και την αποτελεσματικότητά τους και παράλληλα παρακαλούνται να μεταφέρουν έγκαιρα στην υπηρεσία μας οποιοδήποτε πρόβλημα υποπέσει στην αντίληψή τους. Καλούνται επίσης όσοι ελαιοπαραγωγοί έχουν περιφραγμένους ελαιώνες να μεριμνήσουν ώστε ο εργολάβος ψεκασμού να έχει πρόσβαση στα δένδρα τους προκειμένου να ψεκάσει. Οι ελαιοπαραγωγοί που δεν επιθυμούν να γίνει ψεκασμός στα κτήματά τους να ενημερώσουν άμεσα τον αρχιεργάτη του ψεκασμού προκειμένου να μην γίνει καμία επέμβαση στα κτήματά τους. Οι βιοκαλλιεργητές να έχουν ως οφείλουν σημασμένους τους ελαιώνες τους.

Παρακαλούνται οι μελισσοκόμοι να απομακρύνουν τα μελίσσια πριν από την εφαρμογή του ψεκασμού. Σε περίπτωση που δεν απομακρυνθούν τα μελίσσια, να παραμείνουν κλειστά. Μετά την

εφαρμογή του ψεκασμού οι μέλισσες να παραμείνουν στις κυψέλες τους για μια μέρα και να εξασφαλιστεί τροφή και νερό εντός της κυψέλης.

Παρακαλούμε να ενημερώσετε τους κατοίκους της Δημοτικής Κοινότητας.

Η Δ/ΝΤΡΙΑ ΔΑΚΟΚΤΟΝΙΑΣ



ΣΤΡΑΒΑΡΙΔΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ